









ନିର୍ମାଣ କର୍ମପାଳ

ଭୟ ଘାରିଛି

ନିର୍ମାଣ କର୍ମରେ ଦୁର୍ଘଟଣା ସାମାନ୍ୟ ପଦ୍ଧତି... ଉପାଦାନ କୌଣସି ଗୋଟିଏ ଘଟଣାରେ ବୃତ୍ତ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟର ଗ୍ରହଣ କରାଯାଇନାହିଁ...

ଗତବର୍ଷ ଦାମ୍ଭାବନାରେ ଏକ ସେବାଶ୍ରମରେ ଜଣେ ଛାତ୍ରୀ ପ୍ରସବ କରିବା ପରେ ଉଦ୍ଭେଦନାମୂଳକ ପରିସ୍ଥିତିରୁ ବର୍ତ୍ତମାନ ପାଇଁ ତାଙ୍କୁ କଳାକାର ପଠାଇ ଦିଆଯାଇଥିଲା... ଫଳରେ ନବଜାତକଟିର ମୃତ୍ୟୁ ଘଟିଲା...

- ରାଜକେଶ କୁମାର ରାଉତ

ହସ୍ତଶିଳ୍ପ ମନ୍ତ୍ରାଳୟ କଳାଭୂମି ସଂଗ୍ରହାଳୟ ପରିଦର୍ଶନ ହସ୍ତତନ୍ତ, ହସ୍ତଶିଳ୍ପର ବିଶ୍ୱସ୍ତରୀୟ ପ୍ରସାର ପାଇଁ ପରାମର୍ଶ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୨୧୭(ବୁଧବେଳା)

ହସ୍ତତନ୍ତ, ବୟନ ଓ ହସ୍ତଶିଳ୍ପ ମନ୍ତ୍ରାଳୟ ପକ୍ଷରୁ ଦିଆଯାଇଥିବା ପୂର୍ବଦ୍ୱାରା ଗଠିତ 'କଳାଭୂମି-ହସ୍ତଶିଳ୍ପ ସଂଗ୍ରହାଳୟ' ପରିଦର୍ଶନ କରିଛନ୍ତି... ଏହି ଅବସରରେ ମନ୍ତ୍ରୀ ଓଡ଼ିଶା ହସ୍ତଶିଳ୍ପର ବିଶ୍ୱସ୍ତରୀୟ ପ୍ରସାର ନିମନ୍ତେ ରୁଚ୍ଛୁ ଦେଖାଇଛନ୍ତି...



ମନ୍ତ୍ରୀ ପଦ୍ମିନୀ ଦିଆରୀ ଓ ଅନ୍ୟମାନେ ସଂଗ୍ରହାଳୟ ବୁଲି ଦେଖୁଛନ୍ତି।

ପାଇଁ ସଂଗ୍ରହାଳୟର ପ୍ରଦର୍ଶନ ମଣ୍ଡଳ ଓ ଅନୁଭୂତିମଣ୍ଡଳ ଭାବେ ବୁଲି ଭାଗରେ ବିଭକ୍ତ କରାଯାଇଛି। ଏଥିରେ ପ୍ରାୟ ୧୨୦୦ରୁ ଅଧିକ ପ୍ରକାରର ହସ୍ତତନ୍ତ, ବୟନ ଓ ହସ୍ତଶିଳ୍ପର ପ୍ରଦର୍ଶନ କରାଯାଇଛି...

ଗତ ୫ ବର୍ଷରେ ଖଣି ରାଜସ୍ୱ ଆଦାୟ ଧାର୍ଯ୍ୟ ଲକ୍ଷ୍ୟ ପୂରଣ ହୋଇପାରିଲା ନାହିଁ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୨୧୭(ବୁଧବେଳା)

୨୦୧୮-୧୯ ଆର୍ଥିକ ବର୍ଷରେ ଖଣି ରାଜସ୍ୱ ଆଦାୟ ବାବଦକୁ ଧାର୍ଯ୍ୟ ଲକ୍ଷ୍ୟ ବୃଦ୍ଧି ପାଇଛି। ସରକାର ୨୦୧୮-୧୯ ବର୍ଷରେ ୭୧୦୦ କୋଟି ଟଙ୍କାର ଖଣି ରାଜସ୍ୱ ଆଦାୟ ଲାଭ କରିଥିବା ବେଳେ ଏହା ବୃଦ୍ଧି ପାଇ ୧୦୪୭୯.୯୮ କୋଟି ଟଙ୍କା ଆଦାୟ ହୋଇଛି...

କୋଟି ଟଙ୍କା ଆଦାୟ ହେଲା। ୨୦୧୫-୧୬ ଆର୍ଥିକ ବର୍ଷରେ ସରକାର ୬୬୨୬ କୋଟି ଟଙ୍କା ଆଦାୟ ପାଇଁ ଲକ୍ଷ୍ୟ ରଖିଥିଲେ। ହେଲେ ଏହି ଆର୍ଥିକ ବର୍ଷରେ ମଧ୍ୟ ସରକାର ଧାର୍ଯ୍ୟ ଲକ୍ଷ୍ୟକୁ ୬୨୮.୨୧ କୋଟି ଟଙ୍କା କମ୍ ରାଜସ୍ୱ ଆଦାୟ କଲେ।

ଧାର୍ଯ୍ୟ ଲକ୍ଷ୍ୟକୁ ୪୯୯.୦୩ କୋଟି ଟଙ୍କା କମିଯାଇ ସରକାର ୬୧୩୦.୯୭ କୋଟି ଟଙ୍କା ଆଦାୟ କଲେ। ହେଲେ ୨୦୧୮-୧୯ ଆର୍ଥିକ ବର୍ଷରେ ଦେଖାଦେଇ ଖଣି ଉତ୍ପାଦନକାରୀଙ୍କ ଠାରୁ କମିଯାଇ ଆଦାୟ କରାଯିବାରୁ ଧାର୍ଯ୍ୟ ହୋଇଥିବା ରାଜସ୍ୱ ଲକ୍ଷ୍ୟ ବୃଦ୍ଧି ପାଇଥିବା ଜଣେ ସରକାରୀ ଅଧିକାରୀ କହିଛନ୍ତି...

ମହିଳାଙ୍କ ଉଦ୍ୟମରୁ ସମ୍ପଦ ୧୭ବର୍ଷ ହେଲା ଖେମୁଣିଆମୁଣ୍ଡା ନିଶାମୁକ୍ତ



ଗାଁରେ ନିଶା ସାମଗ୍ରୀ ବନ୍ଦ, ଜଙ୍ଗଲ ସୁରକ୍ଷା ପାଇଁ ବୈଠକରେ ସାମିଲ ମହିଳାମାନେ।

ନିଶାମୁକ୍ତ ଆନ୍ଧ୍ରୀୟ ସେମାନେ ସାଧିକ କରିବା ପାଇଁ ରାସ୍ତାକୁ ଓହ୍ଲାଇଲେ। ପ୍ରଥମେ ସେମାନେ ଲୋକମାନଙ୍କୁ ନିଶାକବଳରୁ ମୁକ୍ତି ପାଇଁ ସଚେତନ କରିଥିଲେ। ଯେଉଁମାନେ ଅବାଧ୍ୟ ହେଉଥିଲେ ସେମାନଙ୍କୁ ମହିଳାମାନେ ନାଲି ଆଖି ଦେଖାଇବାକୁ ପଛାଇ ନ ଥିଲେ। ଧୀରେ ଧୀରେ ସେମାନଙ୍କ ଅଭିଯାନ ସଫଳ ହୋଇଥିଲା। ନିଶା ବନ୍ଦ ଯୋଗୁଁ ଗାଁରେ ସୁସ୍ଥ ବାତାବରଣ ବଜାୟ ରହିଛି। ଏ ସଂକ୍ରାନ୍ତିରେ ଗାଁର ଶାନ୍ତି ଧରୁଛି କୁହନ୍ତି, ଆମ ଗାଁରେ ପୂର୍ବରୁ ବହୁଳ ଭାବେ ମଦବିକ୍ରି ହେଉଥିଲା। ଅଶାନ୍ତ ପରିବେଶ ଯୋଗୁଁ ଆମେ ବିଭାରେ ଥିଲୁ। ପ୍ରଥମେ ୨୨ ଜଣ ମହିଳା ଏକତ୍ର ହୋଇ ମା' ବାଉଁଶପତ୍ର ଓ ମା' ଗଜାରାଜ ବଡ଼ଦେବୀ ସ୍ତବ୍ଧ ସହାୟକ ରୋଷୀ ଗଠନ କଲୁ। ମଦ ବିକ୍ରି ବନ୍ଦ ପାଇଁ ଆନ୍ଦୋଳନ କରିଥିଲୁ। ଫଳରେ ୧୭ ବର୍ଷ ହେଲା ଗାଁରେ ମଦବିକ୍ରି ବନ୍ଦ ରହିଛି। ବୁଲୁ ଧରୁଆଳ କଥା ବି ସେପରି, ମଦ ବିରୋଧୀ ଆନ୍ଦୋଳନ ସମୟରେ ତତ୍କାଳୀନ ଜିଲ୍ଲାପାଳ ରେଣୁକା ପଣ୍ଡାଙ୍କୁ ଆସିଥିଲେ। ଆମେ ଜିଲ୍ଲାପାଳଙ୍କୁ ଭେଟି ମଦବିକ୍ରି ବନ୍ଦ ପାଇଁ ଅନୁରୋଧ କରିଥିଲୁ। ସେ ସମ୍ବନ୍ଧରେ ପଠାଇ ମଦ ବିକ୍ରି ବନ୍ଦ କରିବା ଦିଗରେ ଆମକୁ ସହାୟକ କରିଥିଲେ। ସେଦିନଠାରୁ ଗ୍ରାମବାସୀ ମଦଠାରୁ ଦୂରରେ ରହିଛନ୍ତି। ଆବଶ୍ୟକତାକୁ ଶୁଣାଇ କାଠି କାଳେଣୀ ପାଇଁ ସଂଗ୍ରହ କରିବାର ବ୍ୟବସ୍ଥା କଲୁ। ଫଳରେ ଗାଁ ଗାଁର ପାଖ ସବୁଜିମାରେ ପୂର୍ଣ୍ଣ ହେଲା। ବନ ସୁରକ୍ଷା ସମିତିର ସଭାପତି ଅଧିକ ଧରୁଆ କୁହନ୍ତି, ଆମ ଗାଁ ଲୋକେ ଶିକ୍ଷିତ ନ ଥିଲେ ହେଁ ପରିବେଶର ସୁରକ୍ଷା ଦିଗରେ ଦେଶ ସଚେତନ। ଜଙ୍ଗଲକୁ ସୁରକ୍ଷା ଯୋଗାଇଛି। ନୂଆ ଜଙ୍ଗଲ ମଧ୍ୟ ସୃଷ୍ଟି କରୁଛି। ମଦ ବନ୍ଦ ପରେ ଗ୍ରାମରେ ପରିବର୍ତ୍ତନ ଆସିଛି। ମୁଁ ସମାଜ ପଥଭ୍ରଷ୍ଟ ନ ହୋଇ ସାମାଜିକ କାର୍ଯ୍ୟରେ ମନ ଦେଉଛୁ। ଗ୍ରାମର ନାରୀଶକ୍ତି ପାଇଁ ଏହା ସମ୍ପଦ ହୋଇପାରିଛି।

ଏଠାରେ ସଂକ୍ରମିତ ନାବାଳିକାଙ୍କୁ ଯୌନ ନିର୍ଯାତନା ଘଟଣା ଏନ୍‌ଏଚ୍‌ଆର୍‌ସିରେ ଅଭିଯୋଗ

କଟକ ଅଫିସ, ୨୧୭

କକାହାଣ୍ଡି ଜିଲ୍ଲା ଭବାନୀପାଟଣା ଅଞ୍ଚଳରେ ଥିବା ଏକ ଆଶ୍ରମରେ ଜଣେ ଏଠାରେ ସଂକ୍ରମିତ ନାବାଳିକାଙ୍କୁ ଯୌନ ନିର୍ଯାତନା ଦିଆଯାଇଥିବା ନେଇ ଗତ ଶନିବାର ତାଙ୍କ ମା' ଅଭିଯୋଗ କରିଥିଲେ। ତେବେ ଏ ନେଇ ପୋଲିସ କିଛି ଶିଶୁମଙ୍ଗଳ କମିଟି (ସିଡିସୁସି) ପକ୍ଷରୁ କୌଣସି ମାମଲା ରୁଜୁ କରାଯାଇ ନ ଥିଲା। ଫଳରେ ସୁଚନା ଅଧିକାର କର୍ମୀ ଜୟନ୍ତ କୁମାର ଦାସ ରବିବାର କାଟକର ମାନବାଧିକାର କମିଶନ (ଏନ୍‌ଏଚ୍‌ଆର୍‌ସି)ରେ ଏ ସମ୍ବନ୍ଧରେ ଅଭିଯୋଗ କରିଛନ୍ତି। ଏ ନେଇ ମାମଲା ରୁଜୁ ସହ ଘଟଣାରେ ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ଅଭିଯୁକ୍ତ

ବିରୋଧରେ କାର୍ଯ୍ୟାନୁଷ୍ଠାନ ଗ୍ରହଣ କରିବାକୁ ଜୟନ୍ତ ଅଭିଯୋଗପତ୍ରରେ ଦର୍ଶାଇଛନ୍ତି। ଏଥିସହ ପାଠିକାଙ୍କ ପରିବାରକୁ ଓଡ଼ିଶା ଉଚ୍ଚ ନିର୍ଦ୍ଦେଶକ ସମିତିରୁ ପ୍ରଦାନ କରିବାକୁ ଦାବି କରିଛନ୍ତି। ସୁଚନାଯୋଗ୍ୟ, ୩ ବର୍ଷ ତଳେ ବଲାଙ୍ଗୀର ସହରର ଉଚ୍ଚ ପାଠିକା ଏଠାରେ ସଂକ୍ରମିତ ହୋଇଥିଲେ। ଫଳରେ ତାଙ୍କ ପରିବାର ଲୋକ ସିଡିସୁସି ଜରିଆରେ ଭବାନୀପାଟଣାରେ ଉଚ୍ଚ ଆଶ୍ରମରେ ପାଠିକାଙ୍କୁ ରଖିଥିଲେ। ସେଠାରେ ଝିଅକୁ ଆଶ୍ରମର ମାଲିକ ଏବଂ କର୍ମଚାରୀମାନେ ଯୌନ ନିର୍ଯାତନା ଦେଉଥିବା ତାଙ୍କ ମା' ଅଭିଯୋଗ କରିଥିଲେ। ଏଥିସହ ତାଙ୍କ ଝିଅକୁ ଘରକୁ ନେଇ ଯାଇଥିଲେ।

Sambalpur University Institute of Information Technology A Govt. Technical Institute of Sambalpur University at Jyoti Vihar, Burla, Sambalpur, Odisha Advt. No.: 852 / SUIT Dated: 20/07/2019 NOTICE The candidates allotted by OJEE—2019 for admission into 1st year B. Tech CSE / ECE / EEE at Sambalpur University Institute of Information Technology (SUIT), Burla in the Academic Session 2019-20 are required to report for admission during 25th to 30th July, 2019 (Except Sunday) between 10.00 AM to 4.00 PM. (positively) along with the filled in application form and required documents. For Detail information Visit www.suit.ac.in Contact: Dr. S. Jena, HOD, CSE&A - 8247679467; Mrs. S. Kar, HOD, ECE - 9439657668; Dr. A. Panda, HOD, EEE - 9337347538 Email: admin.office@suit.ac.in/director@suit.ac.in Director, SUIT

ମନେ ପଡ଼ୁଛି In his Memory Debdendra Ku. Pradhan Birthday: 12.08.1971 Death: 02.08.2018 (Srabana Panchami) May his soul rest in peace. Bereaved family: Bapa, Maa, Wife, Brother, Sister Ajima, & daughter Liti, Putura, Jhari, Bubuli, Muna, Sikha, Reni, Bubun, Ashis & Family.



ଆଜି କ'ଣ କେଉଁଠି

ବ୍ରହ୍ମପୁର
ଖବରଦାତା, ସୂଚନା କର୍ମୀଙ୍କ ପୁରସ୍କାର
ବାବିରେ ବିଶେଷତା ସ୍ଥାନ-କମାପଇଲା
ଛକ । ସମୟ-ପୂର୍ଣ୍ଣ ୧୧.୧୫ମିନିଟ୍ ।

ବ୍ରହ୍ମପୁର ରେଳଷ୍ଟେଶନ ପ୍ରତି ଅବହେଳା ଅଭିଯୋଗ

ଶୀତଳ ଭଣ୍ଡାରରେ ପ୍ରସ୍ତାବିତ ରେଳପଥ

ଜିଲାସ୍ତରୀୟ ସ୍ଵଳ୍ପ ଭାରତ କର୍ମଶାଳା

ବ୍ରହ୍ମପୁର ଅଫିସ୍, ୨୧୭

ଭୟକୁ ହରାଅ, ସଫଳତା ନିଶ୍ଚିତ

ବ୍ରହ୍ମପୁର ଅଫିସ୍, ୨୧୭

ବ୍ରହ୍ମପୁର ଅଫିସ୍, ୨୧୭: ସ୍ଥାନୀୟ ବିକ୍ରମ ପଟ୍ଟନାୟକ କଲ୍ୟାଣ ମଣ୍ଡଳରେ ରବିବାର ଅପରାହ୍ନରେ ଟେ-ଏକ୍ସ୍ ଲଭେଷ୍ଟ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଯାଇଛି ।

ବ୍ରହ୍ମପୁର ଓଡ଼ିଶାର ବୃତ୍ତୀୟ ବୃହତ୍ତମ ସହର । ତଥାପି ପ୍ରତ୍ୟେକ କ୍ଷେତ୍ରରେ ଏହାକୁ ଅବହେଳା କରାଯାଇଛି । ଗଞ୍ଜାମ, ପୁଲଘାଣା, ଗଜପତି ଓ ଆନ୍ଧ୍ରପ୍ରଦେଶର କେତେକ ଅଞ୍ଚଳ ବ୍ରହ୍ମପୁର ରେଳଷ୍ଟେଶନ ଉପରେ ନିର୍ଭର କରୁଛନ୍ତି ।



ଖବରଦାତା ସମ୍ମିଳନୀରେ ମହାଧାନ ବ୍ୟକ୍ତିବିଶେଷ ।

ସାଧ୍ୟ ଓ ବାଣିଜ୍ୟ ଭଳି ପ୍ରତ୍ୟେକ ଦୃଷ୍ଟିରୁ ବ୍ରହ୍ମପୁର ରେଳ ଡିଭିଜନ ନିର୍ମାଣ ପାଇଁ ଉଦ୍ଦିଷ୍ଟ । ତେଣୁ ବ୍ରହ୍ମପୁରରେ ନୂତନ ରେଳ ଡିଭିଜନ ସ୍ଥାପନ କରାଯିବାକୁ ସମ୍ମିଳନୀରେ ଦାବି କରାଯାଇଥିଲା ।

ମଧ୍ୟରେ ଏନେଇ ସର୍ବେ ସରିବା ସହ ଏଥିପାଇଁ କୋଟି କୋଟି ଟଙ୍କା ବ୍ୟୟ କରାଯାଇଥିଲା । ତଥାପି ଏହା ଶୀତଳ ଭଣ୍ଡାରରେ ପଡିରହିଛି ।

ନିର୍ମାଣ ହେବା ଦ୍ଵାରା ଗଞ୍ଜାମ, ଗଜପତି ଓ କନ୍ଧମାଳ ଅଞ୍ଚଳକୁ ଯାତାୟତ ସୁଗମ ହୋଇପାରିବ ବୋଲି ସଭାପତି କହିଥିଲେ ।

ବ୍ରହ୍ମପୁରରେ ରେଳ ଡିଭିଜନ ନିର୍ମାଣ ହେଉ
ବାବି କଲ୍ଲା ଭାରତୀୟ ବିକାଶ ପରିଷଦ

ଜନଆନ୍ଦୋଳନ ସହ ରେଳରୋକ୍ତ କରାଯିବାକୁ ଚେତାବନା ଦିଆଯାଇଥିଲା । ଖବରଦାତା ସମ୍ମିଳନୀରେ ଅନ୍ୟମାନଙ୍କ ମଧ୍ୟରେ କଂଗ୍ରେସ କାର୍ଯ୍ୟକାରୀ ସଭାପତି ପାଟବାସ ପଣ୍ଡା, ଚାନ୍ଦ ଅଫ କର୍ମୀ ପୂର୍ବତନ ଗଞ୍ଜାମ ଜିଲା ଆଇନଜୀବୀ ସଂଘ ସଭାପତି ମହୋଦୟ ସିଂହାରା, ଗଞ୍ଜାମ ଜିଲା ଆଇନଜୀବୀ ସଂଘ ସମ୍ପାଦକ କୈଳାସ ପାଣିଗ୍ରାହୀ, ବି. ଶଙ୍କର ପାତ୍ର, ସଂସ୍କାରବାଦୀ ପ୍ରତିଷ୍ଠା ତ୍ରିନାଥ ମହାରଣା, କିଶୋର ପାତ୍ର, ଖାଲସଂସ୍କୃତି ନିର୍ଦ୍ଦେଶକ ବିଜୁ ପ୍ରସାଦ ଦାସ କର୍ମୀ, ବ୍ରଜ ଆସୋସିଏସନ, ବସ୍ ମତବ୍ୟକ୍ତ କରିଥିଲେ ।

ବୟୁ ନିର୍ମାତନା ଅଭିଯୋଗ

ସ୍ଵାମୀ, ଦିଅର କୋର୍ଟଚାଲାଇ



ଉପସ୍ଥିତ ପଦରା ଜାତିର ବ୍ୟକ୍ତି ।

ଛତ୍ରପୁର, ୨୧୭(ଡି.ଏନ.ଏ): ବୟୁ ନିର୍ମାତନା ଅଭିଯୋଗରେ ସ୍ଵାମୀ ଓ ଦିଅରଙ୍କୁ ଛତ୍ରପୁର ପୋଲିସ ଠିକେଟ୍ କରିଛି । ସେମାନେ ହେଲେ ବ୍ରହ୍ମପୁର ସଦର ଥାନା ବାଲ୍ଲୀକାପୁରା ଗାଁର ଲବ ଦାସ ଓ ତାଙ୍କ ସାନ ଭାଇ ତ୍ରିଲୋଚନ ।

ପଦରା ସମାଜ ସଭାପତି ଅମର କୁମାର ବେହେରା ଅଧ୍ୟକ୍ଷତା କରିଥିବା ବେଳେ ଗଞ୍ଜାମ ଜିଲା ପଦରା ସମାଜ ସଭାପତି ତମରୁପର ବେହେରା ଏବଂ ନିଖିଳ ଓଡ଼ିଶା କଲ୍ୟାଣ ମଣ୍ଡଳରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଯାଇଛି ।

କୃଷକଙ୍କୁ ସ୍ଵତନ୍ତ୍ର ସହାୟତା ପ୍ରଦାନ, ରିହାତି ଦରରେ କୃଷି ଉପକରଣ ପ୍ରଦାନ ଭଳି ବିଭିନ୍ନ ଦାବି ସମ୍ପର୍କରେ ଅଧିକାରୀଙ୍କୁ ଅବଗତ କରାଯାଇଥିଲା ।

କଳିଙ୍ଗ ସାହିତ୍ୟ ସମାଜର ମେଘ ଆସର
ବ୍ରହ୍ମପୁର ଅଫିସ୍, ୨୧୭
କଳିଙ୍ଗ ସାହିତ୍ୟ ସମାଜ ଆନୁକୁଲ୍ୟରେ ଜୁଲାଇ ମେଘ ଆସର ରବିବାର ସ୍ଥାନୀୟ ଉତ୍କଳ ଆଶ୍ରମ ସଭାଗୃହରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଯାଇଛି ।

ମାଷ୍ଟରମାଲଣ୍ଡ ଗିରଫ, ଅଲଙ୍କାର, ଟଙ୍କା ଜବତ

ବ୍ରହ୍ମପୁର ଅଫିସ୍, ୨୧୭

ସିରିଜ ଚୋରି ଘଟଣା



ଗିରଫ ରାମ ବେଲମା ।
(କେଜେବି) ପଠାଇଥିଲା । ସେହିପରି ଅନ୍ୟ ଏକ ଚୋରି ଘଟଣାରେ ସଦର ଥାନା ପୋଲିସ ସହାୟତା ଦାବ ନାମକ ଜଣେ ଅଭିଯୁକ୍ତ ଗିରଫ କରି କୋର୍ଟ ଚାଲାଇ କରିଥିଲା ।

ବ୍ୟାଙ୍କ ଅଫ ବାରୋଦାର ସଡ଼କ ସଚେତନତା କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ

ବ୍ରହ୍ମପୁର ଅଫିସ୍, ୨୧୭

ବ୍ରଜନଗର ଶାଖା ବ୍ୟାଙ୍କ ଅଫ ବାରୋଦା ତରଫରୁ ସଡ଼କ ସଚେତନତା କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ରବିବାର ଆୟୋଜନ କରାଯାଇଥିଲା ।

କୃଷି ମଲିକ, ଲିଙ୍ଗରାଜ ବେହେରା ଓ ସହୋଦର ଶତପଥୀଙ୍କ ସହ ସମସ୍ତ କର୍ମଚାରୀ ସହଯୋଗ କରିଥିଲେ ।

ନିର୍ମାଣାଧୀନ ଛେଳିଗଡ଼ ଜଳବିଦ୍ୟୁତ୍ ପ୍ରକଳ୍ପ ଶୀଘ୍ର ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ପାଇଁ ବ୍ରହ୍ମପୁର ଏମ୍ପାଇଙ୍କ ଗୁରୁତ୍ଵ

ବ୍ରହ୍ମପୁର ଅଫିସ୍, ୨୧୭



ବିସ୍ତାପିତ ଯନ୍ତ୍ରାଳୟ ସହ ଏମ୍ପାଇ ଆଲୋଚନା କରୁଛନ୍ତି ।

ବ୍ରହ୍ମପୁର ଲୋକ ସଭା କ୍ଷେତ୍ର ଗଜପତି ଜିଲ୍ଲା ଅନ୍ତର୍ଗତ ଆର.ଉଦୟଗିରି ବ୍ଲକ୍ରେ ନିର୍ମାଣ କରାଯାଉଥିବା ଛେଳିଗଡ଼ ଜଳ ବିଦ୍ୟୁତ୍ ପ୍ରକଳ୍ପ ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ପାଇଁ ଦ୍ଵିତୀୟ ପଦକ୍ଷେପ ନିଆଯିବ ।

ସମ୍ପଦ ବିଭାଗ ଯନ୍ତ୍ରାଳୟ ସହ ଆଲୋଚନା ସହ ବିସ୍ତାପିତମାନଙ୍କ ସମସ୍ୟା ବୁଝିଥିଲେ ।

ବିସ୍ତାପିତଙ୍କ କଲୋନୀ ପରିବର୍ତ୍ତନ କଲେ ଚନ୍ଦ୍ରଶେଖର
ସମସ୍ୟା ସମାଧାନର ପ୍ରତିଶ୍ରୁତି ଦେଲେ

ଅଜନଶ୍ରୀତି କେନ୍ଦ୍ର, ଜଳ ଯୋଗାଣ ଓ ହାଟ ଆଦିର ବ୍ୟବସ୍ଥା ହୋଇଛି ।

ମହେନ୍ଦ୍ରଗଡ଼ ଅଞ୍ଚଳରୁ ବିସ୍ତାପିତ ହେଉଥିବା ପରିବାରଙ୍କୁ ଗଞ୍ଜାମ ଜିଲ୍ଲାରେ ଉପରୋକ୍ତ ସୁବିଧା ଦିଆଯାଇଛି ।



ବ୍ୟାଙ୍କ ଅଫ ବାରୋଦା ପକ୍ଷରୁ ସଡ଼କ ସଚେତନତା ରାଲି ।









ଡା. ୩୦.୦୭.୨୦୧୯ରେ ଭୁବନେଶ୍ୱରସ୍ଥିତ ଜୟଦେବ ଭବନରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଥିବା ଓଡ଼ିଶା ସ୍ୱଳ୍ପ ସଞ୍ଚୟ ପ୍ରୋଫାଇଟ ଯୋଜନା 'AP' ସିରିଜ୍ ଉପାଣର ଫଳାଫଳ

No. 09-S

Table with columns for prize categories (First Prize, Second Prize, etc.) and corresponding winning numbers. Includes a section for 'ପୁରସ୍କାର ଅର୍ଥ ପାଇବାକାର ନିୟମାବଳୀ' (Prize Rules) and 'ODISHA SMALL SAVINGS (INCENTIVE SCHEME) RULES, 2000 CLAIM BILL FOR PRIZE AMOUNT'.







ସଂକ୍ଷେପରେ

ପେସ-ଡାନିଏଲଙ୍କ ବିଦାୟ

ନ୍ୟୁସ୍‌ପେପର, ୨୧.୭.୧୯ (ପି.ଟି.): ଭେଟେରାନ ଲିଆଣ୍ଡର ପେସ୍ ଓ ତାଙ୍କ ସ୍ତ୍ରୀ ଲିଆଣ୍ଡରା...

ଏସିଆ କ୍ରୀଡ଼ାରେ ବ୍ୟାଡମିଣ୍ଟନ ପରାଜୟ ସତ୍ତ୍ୱେ

କ୍ୱାର୍ଟରରେ ଭାରତ

ନ୍ୟୁସ୍‌ପେପର, ୨୧.୭.୧୯ (ପି.ଟି.): ଚୀନୀୟ ସୁପରଷ୍ଟାର୍ ଭାବେ ଗଣିତ ହେଉଥିବା ଏସିଆ କ୍ରୀଡ଼ାରେ...



ଆଇସିସି ବିଶ୍ୱକପ୍ ଫାଇନାଲରେ ଓଭର ଥ୍ରୋ ପାଇଁ ୬ ରନ ଦେଇ ଫୁଲ୍ କ୍ରିଜ୍ କରିଆଇପାରେ, କିନ୍ତୁ ଏହି ନିଷ୍ପତ୍ତି ପାଇଁ ଅନୁତପ୍ତ ଦୁହେଁ



ମହେନ୍ଦ୍ର ସିଂ ଧୋନୀଙ୍କ ଅବସର ତାଙ୍କ ଉପରେ ନିର୍ଭର କରେ, କିନ୍ତୁ ଯୁବ ଖେଳାଳି ରିଷଭ ପଟ୍ଟ ପରବର୍ତ୍ତୀ ପସନ୍ଦ ଉଲ୍ଲକେଟକିପର।



ଫ୍ଲେକ୍ସିବଲ ଗସ୍ତ ପାଇଁ ଦଳ ଘୋଷିତ



- ଅଗଷ୍ଟ ମାସ ଫ୍ଲେକ୍ସିବଲ ଟୁର
■ ୩ ଫର୍ମାଟ୍‌ରେ ନେତୃତ୍ୱ ବହାୟ ରଖିଲେ କୋହଲି
■ ଶିଖର ଧାଞ୍ଜନ, ରିଷିମାନ ଶାହାଙ୍କ ପ୍ରତ୍ୟାବର୍ତ୍ତନ
■ ଟି୨୦ ଦଳରେ ରାହୁଲ ଚହର ନୁହଁ
■ ବାଦ୍ ପଡ଼ିଲେ ଦୀନେଶ କାର୍ତ୍ତିକ
■ ଅଲ୍ରାଉଣ୍ଡର ହାର୍ଦ୍ଦିକ ପାଣ୍ଡ୍ୟଙ୍କୁ ବିଶ୍ରାମ
■ ଉପଲବ୍ଧ ନ ଥିବାରୁ ଧୋନୀଙ୍କ ନାମ ବିଚାରକୁ ନିଆଗଲା

ଟି୨୦ ଦଳ
ବିରାଟ କୋହଲି (ଅଧିନାୟକ), ରୋହିତ ଶର୍ମା, ଶିଖର ଧାଞ୍ଜନ, ଲୋକେଶ ରାହୁଲ, ଶ୍ରେୟାସ ଆୟର, ମନୀଷ ପାଣ୍ଡେ, ରିଷଭ ପଟ୍ଟ (ଉଲ୍ଲକେଟକିପର), କୁମାର ପାଣ୍ଡ୍ୟ, ରବୀନ୍ଦ୍ର ଜାଡେଜା, ଖୁଶିଲାଲ ଚାହାଲ, ଭୁବନେଶ୍ୱର କୁମାର, ଖଲିଲ ଅହମ୍ମଦ, ଦୀପକ ଚହର ଓ ନବଦୀପ ସରନି।

ଦିନିକିଆ ଦଳ
ବିରାଟ କୋହଲି (ଅଧିନାୟକ), ରୋହିତ ଶର୍ମା, ଶିଖର ଧାଞ୍ଜନ, ଲୋକେଶ ରାହୁଲ, ଶ୍ରେୟାସ ଆୟର, ମନୀଷ ପାଣ୍ଡେ, ରିଷଭ ପଟ୍ଟ (ଉଲ୍ଲକେଟକିପର), ରବୀନ୍ଦ୍ର ଜାଡେଜା, କୁଲଦୀପ ଯାଦବ, ଯୁଜବେନ୍ଦ୍ର ଚହଲ, ଜେଦାର ଯାଦବ, ମହମ୍ମଦ ସାମି, ଭୁବନେଶ୍ୱର କୁମାର, ଖଲିଲ ଅହମ୍ମଦ ଓ ନବଦୀପ ସରନି।

ଟେଷ୍ଟ ଦଳ
ବିରାଟ କୋହଲି (ଅଧିନାୟକ), ଅଜିଙ୍କ୍ୟ ରାହାନେ (ଉପ-ଅଧିନାୟକ), ମୟଙ୍କ ଅଗ୍ରୱାଲ, ଲୋକେଶ ରାହୁଲ, ଚେତେଶ୍ୱର ପୂଜାରୀ, ହନୁମା ବିହାରୀ, ରୋହିତ ଶର୍ମା, ରିଷଭ ପଟ୍ଟ (ଉଲ୍ଲକେଟକିପର), ରିଷିମାନ ଶାହା (ଉଲ୍ଲକେଟକିପର), ରବିନ୍ଦ୍ରଜନ ଅଶ୍ୱିନ, ରବୀନ୍ଦ୍ର ଜାଡେଜା, କୁଲଦୀପ ଯାଦବ, ଭଗୀନାଥ ଶର୍ମା, ମହମ୍ମଦ ସାମି, ଯଶପ୍ରୀତ ବୁମରା ଓ ଉମେଶ ଯାଦବ।

'ପତ୍ତ ଏବେ ପ୍ରଥମ ପସନ୍ଦ ଉଲ୍ଲକେଟକିପର'

ବିକ୍ରମା ଦଳର ଅଧିନାୟକ ଧୋନୀଙ୍କ ଭବିଷ୍ୟତ ଯୋଜନା ସମ୍ପର୍କରେ ମହେନ୍ଦ୍ର ସିଂ ଧୋନୀ ହେଉଛନ୍ତି ନିଷ୍ପତ୍ତି ନେଇପାରିବେ। ମାତ୍ର ଭବିଷ୍ୟତକୁ ଦୃଷ୍ଟିରେ ରଖି ତିନୋଟି ଫର୍ମାଟ୍ ପାଇଁ ପ୍ରଥମ ପସନ୍ଦ ଉଲ୍ଲକେଟକିପର ଭାବେ ରିଷଭ ପଟ୍ଟଙ୍କ ପ୍ରତିଭାକୁ ବିକଶିତ କରାଯାଉଛି ବୋଲି ଚୟନ କମିଟି ଅଧ୍ୟକ୍ଷ ଏମ୍.ଏସ୍.କେ ପ୍ରସାଦ ପ୍ରକାଶ କରିଛନ୍ତି।

ଆଇ ବକ୍ସିଂ: ୨ୟ ରାଉଣ୍ଡରେ ନିଖାଡ଼

ନ୍ୟୁସ୍‌ପେପର, ୨୧.୭.୧୯ (ପି.ଟି.): ପୂର୍ବତନ କ୍ରୀଡ଼ାରେ ବିଶ୍ୱ ଚାମ୍ପିୟନ ନିଖାଡ଼ ଜର୍ଜ (୫୧ କିଗ୍ରା) ବ୍ୟାଙ୍କିଙ୍ଗରେ ଚାଲିଥିବା ଆରମ୍ଭ ଓପନ୍ ଇଣ୍ଟରନାସିନାଲ ବକ୍ସିଂ ଚାମ୍ପିୟନଶିପ୍ରେ ୨ୟ ରାଉଣ୍ଡରେ ପ୍ରବେଶ କରିଛନ୍ତି।



ଲାସ୍ ଭେଗାସ୍‌ରେ ଚମ୍ପିୟନ ଶିପ୍ଟ୍ରେ ବକ୍ସିଂ ଅବସରରେ ଆମେରିକାର କିଅୁ ଅରମ୍ୟାନ ଓ ଫିଲିପାଇନ୍ସର ମ୍ୟାରି ପାକ୍‌ସୁ ମଧ୍ୟରେ ଲଢ଼େଇ।

ପାକ୍‌ସୁ ଚମ୍ପିୟନ ଶିପ୍ଟ୍ରେ ଚାଲିଗଲା

ଲାସ୍ ଭେଗାସ୍, ୨୧.୭.୧୯ (ଏସପିସି)
ଫିଲିପାଇନ୍ସ ବକ୍ସିଂ କିୟନ୍ତା ମ୍ୟାରି ପାକ୍‌ସୁ ଚମ୍ପିୟନ (ବିଶ୍ୱ ବକ୍ସିଂ ଆସୋସିଏସନ) ସୁପର ଫ୍ଲେକ୍ସିବଲ୍ ଫ୍ଲେଟ୍ ଚାଲିଗଲା ହାସଲ କରିଛନ୍ତି। ଶନିବାର ଏଠାରେ ଖେଳାଯାଇଥିବା ମୁକାବିଲାରେ ସେ ସିଲ୍ଭି ଡିସିଏନ୍ ମାଧ୍ୟମରେ ଚମ୍ପିୟନ ସୁପର ଚାମ୍ପିୟନ ତଥା ଆମେରିକାର ପେସାଦାର ବକ୍ସର କିଅୁ ଅରମ୍ୟାନଙ୍କୁ ହରାଇ ଏହି ସଫଳତା ପାଇଛନ୍ତି।

କ୍ରିକେଟରଙ୍କ ଡୋପ ଟେଷ୍ଟ ପାଇଁ ବିସିସିଆଇର ସର୍ତ୍ତ

କରିଯିବା କଥା ତାହା ଆରମ୍ଭ ୬ ମାସ ମଧ୍ୟରେ ଗ୍ରାସ୍ତ ଭାବେ କରିଯିବାକୁ କୁହାଯାଇଛି। ଏ ନେଇ ଡୋପ ଟେଷ୍ଟର ପରିବର୍ତ୍ତନ ଆଣି ବିସିସିଆଇ ଏହାକୁ ନାଟା ଓ ବିସିସିଆଇ ଦ୍ୱାରା ଅନୁସନ୍ଧିତ ଡୋପ ଟେଷ୍ଟ କରାଯାଇପାରିବ ବୋଲି ବିସିସିଆଇ କହିଛି। ଅନ୍ତର୍ଜାତୀୟ କ୍ରିକେଟ କାଉନ୍ସିଲ୍ (ଆଇସିସି) କ୍ରିକେଟ ବିସିସିଆଇକୁ ବ୍ୟାଗନାଲ ଆଣି ଡୋପ ଟେଷ୍ଟ (ନାଟା)ର ଅଧିକାର ଦାବି ହେବାକୁ ପରାମର୍ଶ ଦେଇଥିଲା। ଏ ସଂକ୍ରାନ୍ତିରେ ବିସିସିଆଇକୁ ରାଜି କରିବାରେ ଆଇସିସି ସଫଳ ହୋଇଛି।

ଫାଇନାଲରେ ହାରିଲେ ସିନ୍ଧୁ

କାର୍ତ୍ତୀକ, ୨୧.୭.୧୯ (ପି.ଟି.):
ଅଲିମ୍ପିକ୍ ରୌପ୍ୟପଦକ ବିଜୟିନୀ ତଥା ମହିଳା ବ୍ୟାଡମିଣ୍ଟନ ଚାମ୍ପିୟା ପି.ଭି. ସିନ୍ଧୁ ଆଉ ଏକ ଫାଇନାଲରେ ପରାସ୍ତ ହୋଇଛନ୍ତି। ଏଠାରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ବିନ୍ଦୁସିଂଘ୍ ଟୁର ସୁପର ୧୦୦୦ ଚମ୍ପିୟନଶିପ୍ରେ ଉପରେ ସିନ୍ଧୁ ଫାଇନାଲରେ ପରାସ୍ତ ହୋଇ ସିନ୍ଧୁ ରତ୍ନସିଂଘ୍ ହୋଇଛନ୍ତି। ଋଷିବୀର ଖେଳାଯାଇଥିବା ଗାଇଡଲ ମୁକାବିଲାରେ ସିନ୍ଧୁ ଚତୁର୍ଥ ସ୍ଥାନରେ ଅଧିକତମ ଯୋଗାଣକୁ ପାଇଥିଲେ ୧୫-୧୧, ୧୬-୧୧ ସିନ୍ଧୁ ଗୋଲ୍ଡମେଡ ମାତ୍ର ୫୧ ମିନିଟ୍ରେ ପରାସ୍ତ ହୋଇ ଗାଇଡଲ ହାସଲକୁ ସଫଳ ହୋଇଛନ୍ତି।



ରୌପ୍ୟ ପଦକ ବିଜୟିନୀ ପି.ଭି. ସିନ୍ଧୁ (ବାମ) ।

